Questions (20) Masquer les réponses

1- Quiz
Le bilan donne une image de la situation financiére de I'entreprise :

u a une date donnée v
n au cours d'une période donnée 4
2 - Slide

le bilan comptable : une photographie @

Le bilan comptable représente la situation des actifs et des passifs de I'entreprise A LA DATE a laguelle il est
établi. Il en établit une photographie.

3 - Quiz
L'actif constitue les « emplois » de I'entreprise et le passif ses « ressources » .

n Vrai v
n Faux h-4

4 - Slide
Attention au terme PASSIF

Le passif du bilan regroupe I'ensemble des ressources de |'entreprise
capitaux propres de l'entreprise

5-Quiz part Y
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u une dette de l'entreprise et une créance du client b4
n une dette du client et une créance de l'entreprise v
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6 _ Slide ;'“ Sommes. Dates Libelé
Les comptes de bilan débiteurs = des actifs ‘ o
JA2N Solde debiter
45000 Total cradit

Un compte de tiers indique la situation du tiers vis a vis de I'entreprise. Un compte de tiers débiteur indique
donc une dette de ce tiers et une créance de l'entreprise



7 - Quiz
Un compte "caisse" peut présenter un solde créditeur

8 - Slide

v

Pagy Bug
/

Une caisse a découvert ?

Un compte banque créditeur (sommes portées au crédit > sommes portées au débit) est un compte a
découvert, ce qui est impossible pour le compte caisse (flux en espéces)

9 - Quiz
L'achat d’un matériel durable est une charge de I'exercice

vrai ¥

faux v

10 - Slide
actif durable = immobilisation

Seul I'amortissement annuel est enregistré en charge. Exception : I'achat des biens durables de faible valeur
(500€HT max) peut étre enregistré directement en charge.

11 - Quiz

Pour enregistrer I'entrée d’'un matériel durable, on crédite un compte d'immobilisation

u vrai X
n faux v

12 - Slide Intitulé du compte
Les comptes d'actifs correspondent a des emplois

Quand on réalise I'achat d'une immobilisation, la somme correspondant a sont colt d'acquisition est portée en
destination (débit) du compte d'immobilisation.



13 - Quiz
Les comptes de passif "augmentent" au crédit [

u vrai
n faux x

PASSIF (Ressources)
#s comptes de passif augment au

14 - Slide ‘edit et dimjpyent, ay debit

N/

Total

Un passif est une ressource

Un passif est une ressource. Un passif qui augmente =une nouvelle ressource pour I'entreprise (capital, dette...).
Cette nouvelle ressource est "l'origine" lors de I'enregistrement de |'opération, le compte correspondant est
crédité.

15 - Quiz

le résultat calculé au bilan est égal au résultat calculé (et expliqué) au compte de résultat

vrai v

faux X

16 - Slide
Le résultat est unique

Le résultat est la variation annuelle des capitaux propres liée a l'activité. || apparait a ce titre au bilan. Il est lié a
I'ensemble des flux enrichissants (produits) et appauvrissants (charges) de I'exercice, recensés au compte de
résultat.

2
17 - Quiz 2§

le résultat comptable de I'entreprise est égal a ses recettes moins ses dépenses

vrai »
n faux v

18 - Slide

Produit # recette et Charge # dépense

Tous les produits ne générent pas de flux de trésorerie au cours de |'exercice et certains n'en générent a aucun
moment, méme chose pour les charges.



19 - Quiz

Rembourser une dette envers un fournisseur est une opération qui ne contribue pas au résultat de
I'exercice

n vrai v
n faux b 4

20 - Slide e
Dettes

Pas d'impact sur le résultat

Total

Rembourser une dette diminue les dettes et les disponibilités (banque) d'un méme montant. La richesse propre
de l'entreprise n'est pas modifiée.



